新製品

【FRONTIER】Android 8.1 搭載 7 インチ/10.1 インチのリーズナブルなタブレット 2 機種を新発売

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、2018 年 11 月 21 日(水)より、Android 8.1 搭載 7 インチ/10.1 インチのリーズナブルなタブレット 2 機種の販売を開始します。

■製品の概要

このたび発売する新製品は、Android 8.1 を搭載した、「7 インチタブレット」と「10.1 インチタブレット」の 2 機種です。

片手でも操作可能でコンパクトな「7 インチタブレット」は持ち運びに便利。 また、映像や画像が見やすい「10.1 インチタブレット」は、数人でカタログを閲覧するなど営業・プレゼンツールとしても活躍が期待できます。

両機種とも MediaTek 製 CPU「MT8163」を搭載。省電力性に優れた「Cortex A53」コアを搭載した 64-bit 対応クアッドコア CPU(SoC)を採用し、いずれも Wi-Fi、Bluetooth 4.1、GPS をサポートしています。

価格は、「7 インチタブレット」が 12,800 円(税抜)、「10.1 インチタブレット」が 15,800 円(税抜)とリーズナブルに抑えられています。

こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア(http://www.frontier-direct.jp/)にて、2018年11月21日(水)より販売を開始します。

▼7 インチ/10.1 インチ タブレットはこちらから

https://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1811210201

	7 インチタブレット	10.1 インチタブレット
イメージ		Salama Late 1
標準価格	12,800 円(税抜)	15,800 円(税抜)
メーカー	株式会社ジェネシスホールディングス(JENESIS HOLDINGS LTD.)	
OS	Android 8.1(Go Edition)	Android 8.1
ディスプレイ	7 インチ IPS 液晶モニター	10.1 インチ IPS 液晶モニター
CPU	MediaTek 製 MT8163 Cortex-A53(1.3GHz)	
メモリ	1GB	2GB
ストレージ	8GB	16GB
カメラ	前面カメラ:30 万画素 背面カメラ:200 万画素	
GPU	Mali 720 MP2	
連続使用可能時間	最大約 3.5 時間	最大約 6.5 時間
寸法	(W)約 188 × (D)約 11 × (H)約 108 mm(突起部除く)	(W)約 265 × (D)約 11 × (H)約 165 mm(突起部除く)
重量	約 271g	約 590g

[※]上記項目は2018年11月21日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。

[※]記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。



■製品の特長

<メーカー : ジェネシスホールディングスとは>

オリジナルブランドのタブレット型 PC(Android/Windows)・スマートフォン・IoT 機器から、カメラや映像機器まで幅広く商品展開を行う企業。 ※本製品のサポートはジェネシスが行います。

<MediaTek 製 MT8163 Cortex-A53 CPUとは>

MT8163 は、64 ビットクアッドコア ARM Cortex-A53 MPCore、3D グラフィックス(OpenGL ES 3.1)を採用し高度に統合された SOC です。 MT8163 は、PC のようなブラウザ、3D ゲーム、およびシネマクラスのホームエンターテインメント体験を備えた高性能のメディアタブレットを構築するのに役立ちます。

<高精細ディスプレイ>

いずれも IPS 方式の液晶パネルを搭載。明るく鮮やかな色表示を実現します。

- 7 インチ IPS 液晶モニター: 画面解像度(1,024×600)
- ・ 10.1 インチ IPS 液晶モニター: 画面解像度(800×1,280)

<無線 LAN/Bluetooth 対応 HDMI 出力対応>

無線 LAN によるインターネット通信に対応、さらに Bluetooth でマウスやキーボードなどの外部機器を接続して使用することも可能です。

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容 : 自社製パーソナル・コンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品 : 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン

(ノート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ)

TEL: 0820-24-2434 FAX: 0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 フロンティアカスタマーセンター

TEL: 050-3538-2561

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/